

本报讯 “中国电视剧全产业链金融交易会”近日在京举行。19日下午，广电总局电视剧管理司司长李京盛透露，2013年播出的616部电视剧中，新剧的播出量不到一半，这和多家电视台播出同一部电视剧有很大的关系，“一剧一星”是最理想的播出模式。“中国电视剧导演工作委员会表彰盛典”19日在京举行。“最佳电视剧”由《赵氏孤儿案》获得，阎建刚也因此获“年度优秀导演”，吴秀波因此获“最佳男主角”；孙俪凭借《辣妈正传》获得“最佳女主角”。据悉，该结果由导演工作委员会的三百多位会员以“一人一票”的方式选出。

2012年，中国电视剧数量已经达到了17000集。相当一部分无法上星播出，甚至根本没有机会播出。去年电视剧总产量回落到15000集。李京盛解读，减产是电视剧产业的理性回归。如今一

部电视剧动辄三四家卫视同步播出，能播出的电视剧数量有限。李京盛表示，“一剧一星”能够解决“做剧容易卖剧难”的状况。

19日，江苏卫视品牌推广部主管刘宇哲接受采访时直言：“三四家卫视联播主要还是购剧成本太高。这种模式目前也出现了颇多问题，为了抢播出进度，有些卫视对电视剧进行删减，让电视剧播出陷入不良竞争。电视剧能否实施‘独播’的关键，还是其价格能否下降。”（华商）



郭德纲为“钢丝”落泪

本报讯(记者 霍晓蕙) 湖北卫视喜剧真人秀《我为喜剧狂》2月13日开播后,近日成为微博热议话题,被观众封为“年度最好喜剧真人秀”。很多观众对冯小刚喊话:导演,春晚小品你没有找对人。

娟，从小跟着爷爷生活，父母一直在外打工，直到10岁才见到父亲。现在的廖娟对表演依然执着，要靠打工凑钱拍微电影。听完廖娟的经历后，三位导师不断鼓励廖娟，郭德纲当场表示，廖娟的微电影开拍后他会义务客串角色，英达也表示愿意去给廖娟当导演。一直大笑的“丑姑娘”廖娟虽然未曾受过专业训练却对喜剧满腔热爱与痴狂，获得三位导师全票通过，她高呼“我喜欢演喜剧”的一幕，让很多观众为之动容。

内地影帝被传欠千万赌债

本报讯 据香港媒体报道，近日圈中疯传一名内地影帝，一年来经常出入澳门赌厅豪赌，前后输掉过千万，但事后失踪避债。同时YouTube也流传一条疑似追讨短片表示“暂不公开名字”，又提示对方“见字请联络有关人士”，据称内地影

帝先跟赌厅厅主混熟，最后自己输钱，连同担保朋友所借的赌本都没归还，此后便跟助手一起失去联络。文章末还写明内地影帝假若没在限期内回复，就会将相关的资料及相片公开给各大传媒。

(新娛)



因出演《赵氏孤儿案》吴秀波获“最佳男主角”。

《烈火雄心》刘洲成
被“人工呼吸”



(资料片)

本报讯(记者 邱祎) 山东卫视军营体验真人秀节目《烈火雄心》将在21日播出第六期,由胡东、杜海涛、陈泽宇、刘洲成、孙亮、王乔组成的“六壮士”将进军张家界,接受山地消防员的特殊训练,在学习为被救对象进行人工呼吸中,刘洲成“不幸”被选为施救对象,接受其他“五壮士”的急救。有网友调侃,刘洲成献出了他的荧屏初吻。

据悉，在节目中，经历了高空危险训练之后，张家界消防支队为“六壮壮”安排了急救安全知识训练，人工呼吸成为培训的第一项，最具偶像气质的刘洲成毫无意外地获得其他五位队员的一致锁定，成为被“人工呼吸”的对象，接受其他五位队员“嘴对嘴”救援。

孙亮大叔甚至开玩笑要与刘洲成提前“预演”，“强吻”刘洲成，甚至将他逼到了宿舍墙角。王乔更表示，在人工呼吸前将拒绝刷牙并多吃大蒜，导致之后的训练中刘洲成始终对急救项目耿耿于怀，神情紧张。

张广秀事迹 将拍成电影

本报讯(记者 倪自放) 央视电影频道日前在烟台市福山区垆上居委会举行农村题材电影看片会,全国三八红旗手张广秀等大学生村官及村民受邀观影,电影频道表示,将根据张广秀的事迹拍摄数字电影。

参与这项活动的电影频道相关负责人表示，希望通过看片会、座谈会以及采风等多种形式，对以张广秀为代表的大学生村官的真实生活状态有一个了解，拍出接地气的、反映大学生村官的新主流电影。这位负责人表示，张广秀的事迹很快就将被拍成数字电影。

上电大 学知识 拿文凭 交朋友
山东电大开放教育招生公告

开放教育招生教学点及咨询电话

山西电大直属学院——晋中市职业学校，是经山西省教育厅批准成立的一所全日制普通中等专业学校。学校位于晋中市榆次区文源街1号，校园占地100余亩，校舍面积近10万平方米，教学设施齐全，校园环境优雅，是理想的求学之地。学校现有在校生2000余人，设有三个系部：建筑工程系、机械工程系、计算机系。学校拥有一支以中青年教师为主，具有较高理论水平和较强实践能力的师资队伍，其中高级讲师以上职称的教师占40%以上。学校坚持“以服务为宗旨，以就业为导向”的办学理念，注重学生综合素质的培养，形成了“重基础、强技能、严管理”的办学特色。学校与多家企业建立了紧密的合作关系，毕业生就业率高，得到了社会各界的广泛认可。